11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311115/answer/311123




HoOpeiit mers! 1. Ecnu o0HapykKeHa KUCTa MTOYKH - HYKHO 0053aTeIbHO BHIIOHUTh KOMIILIOTEPHYIO
tomorpaduio (KT mogek), 4ToOb YOOCTOBEPUTHCS B TOM, YTO OHa 0OpOKayeCTBEHHAasA. ITO camoe
IpaBUIbHOE U HeobxomuMoe oOcnenoBanue. 2. KanedpoH He TeUUT KUCTHI IIOYEK, €T0 IPUMEHEHNE B
OAHHOM ClIy4ae - ycTas TpaTa geHer. 3. KUCTHL He Bceraa sIBISIIOTCS Pe3yIbTaTOM BOCIAJIUTENIBHOIO
nporecca. 4. Ecnu KT mogTBepguT, 4To 9TO 00BIYHAs HE3JI0KaYeCTBeHHAS KHUCTa, TO ee
IEeNCTBUTEILHO HY2KHO IIPOCTO HabmiomaTk. 5. B MypMaHCKe ecTh IIpeKpacHble yposoru! Yuauu.



